



Oggetto: procedura aperta per l'affidamento triennale del servizio di gestione del magazzino economale dell'AOU di Sassari . CIG 567075570F. Quesiti

Quesito 1

Il disciplinare di gara richiede "la costante interrogazione della procedura di contabilità magazzino"; dal disciplinare stesso non si evince se il suddetto software verrà fornito dal Committente, in tal caso si chiede se l'applicativo andrà installato presso l'aggiudicatario o se verrà consentito l'accesso all'applicativo installato sui sistemi del Committente.

Risposta n. 1

Il software dovrà essere fornito e gestito dall'aggiudicatario.

Quesito 2

A pag. 19 il disciplinare afferma che Il responsabile coordinatore: "Dovrà assicurare la propria presenza negli orari di ufficio del Committente, garantendo la pronta reperibilità". Nel disciplinare non sono esplicitati gli orari di ufficio del Committente (viene riportato esclusivamente l'orario dell'Ufficio Protocollo")

Risposta n. 2

Gli orari sono dalle 8:00- 13:00 garantendo comunque la pronta reperibilità nelle urgenze.

Quesito 3

A pag 6 viene richiesto al punto k) Dichiarazione dalla quale risulti che il servizio possa essere garantito in orario continuato dalle 8,00 alle13,00 tutti i giorni dal lunedì al venerdì, mentre a pag. 20 il disciplinare afferma che: "La ditta, in caso di sopravvenute emergenze, dovrà garantire la consegna di materiale tutti i giorni (dal lunedì al sabato) esclusivamente su richiesta a mezzo mail del Responsabile delegato dall'Azienda, entro 8 ore dal ricevimento della richiesta sopra citata."

Le due affermazioni paiono quindi in contrasto, in quanto applicando l'orario richiesto al punto k) non è possibile garantire l'espletamento del servizio nella giornata di sabato.

Risposta n. 3

Le affermazioni non sono in contrasto in quanto l'espletamento del servizio nella giornata di sabato è richiesto in caso di emergenze

Quesito 4

Si chiede la possibilità di effettuare un sopralluogo nei locali attualmente adibiti al servizio

Risposta n. 4

Le visite potranno essere effettuate la mattina dalle 9 alle ore 13 previo avviso telefonico al numero telefonico:

3490929267 riferimento della persona da contattare Sig.Fabrizio Faedda della ditta index servizi Sassari



Quesito n. 5

Art 4 del disciplinare punto J si richiede dichiarazione dalla quale risulti che in caso di aggiudicazione s'impegna a dotarsi di un magazzino di dimensioni idonee allo stoccaggio delle merci, mentre a pag. 7- busta B offerta tecnica al punto 1 si richiede planimetrie, prospetti sezioni in opportuna scala, a quale dei due punti bisogna tenere fede?

Risposta n. 5

Ad entrambi

IL RUP
Drssa Vittoria Carta